



Együtt jónak lenni még jobb!



ADAKOZZUNK EGYÜTT EGY JÓ CÉLRA 2023. DECEMBER 17-ÉN!

A stuttgarti magyar szervezetek szeretettel várnak közös adventi ünnepségükre és jótékonyági ebédjükre, amelynek bevételét az MTVA *Jónak lenni jó adománygyűjtő* kampány keretében a *Semmelweis Egyetem Alapítvány* számára ajánlják fel.

HOGYAN TUDUNK ADAKOZNI?

Gyere el 2023. december 17-én a helyi magyar szervezetek közös adventi ünnepségére és jótékonyági ebédjére. Vegyél tetszés szerinti számú kupont, amelyet kedved szerint válthatsz be ételre vagy italra. Az ebédből befolyt bevételt juttatják el a szervezők a *Semmelweis Egyetem Alapítvány* számára.

HELYSZÍN

Szent Gellért Magyar Katolikus Egyházközség
Bruder Klaus Kirche – Albert-Schäffle-Str. 30, 70186 Stuttgart

PROGRAM

- 11:30 – Ökumenikus istentisztelet
- 12:30 – A cserkészek karácsonyi műsora, Betlehemi láng behozatala
- 13:00 – Jótékonyági ebéd (halászlé, gulyás, karácsonyi sütemények, forralt bor, tea)
- 13:30 – Játsszóház, barkácsfoglalkozás, mesesarok, tánctanítás

www.stuttgart.mfa.gov.hu

JÓNAK LENNI JÓ 2023 – A KÖZMÉDIA KARITATÍV MŰSORA

A közmédiáé idei, immár tizenkettedik *Jónak lenni jó!* adománygyűjtő akciójának kedvezményezettje a *Semmelweis Egyetem Alapítvány*. Az Alapítvány célja a *Semmelweis Egyetem Gyermekgyógyászati Klinika Fejlődéstámogató Központ* komplex fejlesztése, ehhez nyújt segítséget a magyar szervezetek adománya is. Bővebben a *Jónak lenni jó* műsorról: <https://mediaklikk.hu/jonaklennijó>

Bankszámlaszám külföldi utalás esetén:

Számlatulajdonos: *Semmelweis Egyetem Alapítvány* Cím: Nador Street 16.,
1052 Budapest, Hungary

Bank: OTP Bank – SWIFT: OTPVHUHBXXX IBAN:
HU21117080012036106000000000



A stuttgarti adománygyűjtés szervezői



Szent Gellért Magyar Katolikus Egyházközség

Az Egyházközséget 1947-ben hozta létre Dr. Johann Baptist Sproll rottenburgi püspök. Jelenleg mintegy 13 ezer híve van a történelmi Magyarország minden tájegységéről. Tizenöt misézőhelyének mindegyikén az a célja, hogy a keresőknek fáklya, az otthontalannak otthon és a híveinek állandó erőforrás lehessen. <https://stuttgarti-katolikusok.de> és <https://www.facebook.com/stuttgarti.katolikusok>

Württembergi Magyar Protestáns Gyülekezet

A Stuttgart és környékén élő magyar protestánsoknak közös gyülekezete minden hónap második vasárnapján istentiszteletet és gyerekistentiszteletet tart a bad-cannstatti Lutherkirche-ben. www.utitars.de és www.facebook.com/utitars.de



Baden-Württembergi Konzuli Magyar Iskola és Óvoda

Az Iskola Baden-Württemberg tíz városában működik hivatalos tanrend alapján. Összesen 400 gyermek látogatja, akikkel 38 pedagógus foglalkozik. Célja a magyar nyelven történő írás-olvasás, az általános műveltség megszerzése, a magyar hagyományok és kultúra megszerettetése, a magyar identitás megőrzése. Lehetőség magyar nyelvvizsga letételére, kulturális rendezvényekre és családi programokra. www.bwkmi.ulbe.org FB: Baden-Württembergi Konzuli Magyar Iskola



Történelmi Vitézi Rend Németország Önálló Csoport

A Csoport 2015 óta formálódik, 2020-ban alakult meg. Tagjai Stuttgartban és vonzáskörzetében élnek, és vitézi esküt tettek. Feladatuknak tekintik a magyarság értékeinek ápolását, és közéleti eseményeken is képviselik a magyar vitézi szellemiséget. Emellett egy összetartó baráti társaság, sok rendezvényük nyitott családi esemény is. <https://www.facebook.com/groups/1039318103622416>



81. sz. Dobó István cserkészcsapat

A cserkészcsapat 2022-ben ünnepelte 50. évfordulóját. A fél évszázad alatt ezer gyermek tett fogadalmat a jóra, élt át megszámlálhatatlan kalandot, szerzett közös barátot és tapasztalatot. Jó érzés, hogy a világban, ahol csak magyar cserkészek vannak, közös minden szokásuk, és ugyanabban a szellemben nevelkednek. <https://www.facebook.com/profile.php?id=100070589995590> és https://www.instagram.com/81_stuttgart/



Csőböracsök Táncegyüttes / Erdélyi Világszövetség Stuttgart

A Csöböracsök több mint negyven éves fennállása alatt kiemelt figyelmet fordított a magyar népi hagyományok, népzene és néptáncok továbbörökítésére. Minden korosztálynak lehetőséget biztosít a tánctanulásra, és folyamatosan várja a kezdő, újrakezdő és haladó táncosok jelentkezését.

<http://www.csoboracsok.de/index.hu.html> és FB: Csöböracsök Stuttgart - Magyar néptánc együttes



Az Erdélyi Világszövetség 1987-ben alakult Stuttgartban. Elkötelezett a magyar kultúra ápolása, a helyi magyar közösség és a Kárpát-medencei magyarság összetartása iránt. Előadásain számos neves magyarországi meghívottat lát vendégül, jelentős összegeket adományozott a Kárpát-medencében működő civil szervezeteknek és intézményeknek. <https://www.facebook.com/evszstuttgart/>



Magyarország Főkonzulátusa Stuttgart

A Főkonzulátus stuttgarti székhellyel konzuli tevékenységet lát el magyar állampolgárok számára Baden-Württemberg, Rajna-vidék-Pfalz és Saarland tartományokban, továbbá ápolja és erősíti a tartományok és Magyarország közötti gazdasági, tudományos, kulturális és diplomáciai kapcsolatokat, valamint céljával tűzte ki az itt élő magyar közösségekkel való együttműködést. Elérhetőségek: stuttgart.mfa.gov.hu és <https://www.facebook.com/HunConsulate.Stuttgart>



Liszt Intézet - Magyar Kulturális Központ

A több mint 30 éve alapított stuttgarti magyar kulturális intézet fő feladata a magyar kultúra értékeinek, sokszínűségének bemutatása, hazánk egyik legfontosabb partnerországában, Németországban. Az Intézetben és a külső helyszíneken programok tucatjaival várja az érdeklődőket.

<https://culture.hu/de/stuttgart> és <https://www.facebook.com/ungariskulturinstitut.stuttgart>